
Desescarche
Defrost (Kg.)
Dégivrage

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material

Capacidad

Material

Capacity

Matériel

Capacité

(V/Hz)

(L)

 

 

 

Condensación

Nº Cesta (serie/opción)

Divisoria Alta-Baja

Compresor

 

 

Condensation

Nº baskets (standard/optional)

Divider High-Low

Compressor

Condenseur

Nº Paniers (série/option)

Diviseur Haut-Bas

Compresseur

 

 

 

Refrigerante

Clase energética

Refrigerant

Energy class

Gaz

Classe énergétique

Evaporación
Evaporation
Evaporateur

Consumo
Consumption
Consommation
Potencia
Power
Puissance

(W)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Opcional
Optional
Options

220V-240V/50Hz

C EB DC E

R290

Cesta / Basket / Panier

Cesta/Basket/Panier

Ventilada / Ventilated / Ventilée

Estática / Static / Statique

Manual/ Manual / Manuel
Semiautomático /
Semi-automatic /

Semi-automatique

Temperatura
Temperature
Température

(3L1) -18ºC / -22ºC -18ºC / -22ºC

Conservadora expositora puerta cristal /
Horizontal freezer with glass LID /
Conservateur panoramique congélation

Serie / Series / Série IL Serie / Series / Série CHE

IL 1500 HC IL 2000 HC IL 2500 HC

1550 15002050 20002500 1770
960 880960 880960 840
780 940780 940780 900

305 345 345

459 652 805

(1/3)=4 (1/5)=6

-

(1/7)=8

2 (1/5) 2 (1/5) 2 (1/5)

3,9 4,5 4,9

Cesta pequeña/Small Basket/Petit panier
Cubeta plástico/Plastic Basket/Cuve plastique 

Barra divisoria/Divider bar/Barre de div. grille séparation  Kit unión / Union kit / Kit union

Divisoria alta/High Divider/Grille sépar. haute 
Divisoria baja/Small divider/Grille sépar. basse   

Porta precios/Carries prices/Porte prix Porta precios/Carries prices/Porte prix

Exterior e interior en chapa galvanizada revestida en PVC blanco.

3Aislamiento (100% libre de CFC`S), con 60 mm de espesor >=42,5Kg/m .
Evaporador y condensador en tubería de cobre.
Condensador libre mantenimiento.
Controlador digital.
Tapas correderas de cristal, marco calentado para evitar bloqueo de tapas. 

Exterior and interior of galvanized steel, white plastic coated.
Extérieur et intérieur en tôle galvanisée en PVC blanc.

3Injected insulation (100% CFC’S free) with 60 mm thickness >=42,5Kg/m .
Evaporator and condensator in copper. 
Free maintenance condenser. Digital controller.
Sliding glass lid, heated frame to avoid blocking of lids

CHE 1500 TC HC CHE 2000 TC HC CHE 1770 TC HC

526 526 549

350 518 370

0/5 0/6 n/d

1/1 1/1 1/1

2 (1/5) 2( 1/5) 2 (1/5)

(Kwh/24h) 7,5 8,4 9

3Aislamiento (100% libre de CFC’S), con 70 mm de espesor >=42,5Kg/m .
Evaporador y condensador en tubería de cobre.
Condensador de libre mantenimiento. Controlador digital.
Tapa correderas de cristal (Mod. TC) o tapa abatible (Mod. TA),  
con marco calentado para evitar el bloqueo de tapas.
Iluminación interior.

3Injected insulation (100% CFC’S free) with 70 mm thickness >=42,5Kg/m .
Evaporator and condensator in copper.
Free maintenance condenser. Digital controller.
Sliding glass lid (TC) or lift lid (TA), heated frame to avoid blocking of lids. 
Internal ilumination.

Isolation (100% sans CFC `S), 60 mm d’épaisseur .3>=42,5Kg/m
Évaporateur et condensateur avec tuyauterie en cuivre.
Thermostat réglable.
Thermomètre analogique.
Dessus portes coulissantes vitrées, encadrement chauffé pour éviter le 
blocage des portes vitrées.

Isolation (100% sans CFC’S), 70 mm d’épaisseur .3>=42,5Kg/m
Évaporateur et condensateur avec tuyauterie en cuivre.
Condenseur en libre maintenance.  Contrôleur digital.
Dessus portes coulissantes (Mod. TC) ou couvercle battant (Mod. TA), avec 
encadrement chauffé pour éviter le blocage des portes vitrées.
Éclairage intérieur.

Antracita exterior,
consultar

Ext. Anthracite,
to consult

Anthracite extérieur,
consulter

524 525
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The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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CHE2000TCHC(4) + CHE1770TCHC

IL2500HC

Serie / Series / Série IL
Serie / Series / Série CHE

TC: Tapa corredera
TC: Sliding lid

CHE 1770 TC HC

TC: Couvercle coulissant

+Info: www.infrico.com

524 525
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NEW NEW NEW NEW NEW

EHC
EHC2000 DEHC EHC2200 DEHC

EHC2000 VSC EHC2200 VSC

EHC2500 DEHC

EHC2500 VSC

EHC1970 DETHC

EHC1970T VSC

EHC1500 DEHC

EHC1500 VSC

EHCD1470 DEHCEHCD2150 DEHC

+5ºC/-1ºC

-16ºC/-24ºC

-13ºC/-25ºC

230V/1ph/50Hz      /      VSC 220-240V/1ph/50-60Hz

370mm (42,5kg/m )   /   Free CFC’s   /   Zero ODP-GWP)

Digital

3 L1 (25ºC/60%Hr)
3 M1 (25ºC/60%Hr)

Chapa de acero galvanizado, recubierta de PVC /
Galvanized sheet steel, PVC coated /

Tôle d’acier galvanisée, revêtement en PVC

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Estática / Static / Estatique

R-290

CD
C C C C C

C C C C

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Controller
Régulateur

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

 

Aislamiento
 Isolation
Isolation 

(mm)

Compresor
Compressor
Compresseur

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Condensación
Condensing
Condensation

Evaporación
Evaporation
Évaporation

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

(HP)

Clasif. energética
Energy classific.
Classif. énergétique

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A
-10ºC)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

MODELO
MODELE
MODÈLE

MOD.

Medidas
Measures
Mesures

Temperatura

Temperatura

Clase Climática

Temperature

Temperature

Climatic class

Température

Température

Classe climatique

(ºC)

(ºC)

(ºC)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

--

Automático / Automatic / Automatique

-

6,10

598 662 662 681 656 672 413910 915 915 922 922

5.2
6,40
5.8 6

7,807,00
6.3

6,70
5.8

9,2 4,10

2 (1/5)

334

2 (1/3)2 (1/5)

0/3

1/7

2 (1/5)

0/5

2/7

2 (1/5)

0/6

2/7

2 (1/5)

0/7

2/7 2/7 4/6 2/3

2 (1/5)
1 1 1 1 1

1255400 430580 630 750

2020
x 920

x 790 mm.

2200
x 920

x 790 mm.

2500
x 920

x 790 mm.

2150
x 1465

x 930 mm.

1990
x 920

x 790 mm.

1470
x 811

x 902 mm.

1520
x 920

x 790 mm.

Precio MIXTO
Price MIXTE
Prix MIXTE

(mm)

Conservadora expositora puerta cristal curvada /
Conservative of curved glass crystal door /
Conservateur panoramique pour surgelés

EHC EHC D

2.656 €

2.736 €

3.190 €

3.285 €

2.904 € 2.966 €

3.055 €2.991 €

4.803 €3.209 €

3.305 €

2.818 €

Parrilla divisoria / Divider wire / Grille de séparation

Cesta / Basket / Panier

Rodapie / Skirting board / Plinthe
Consultar / To consult / Consulter

Kit unión / Assembly kit / Kit union

Porta precios / Ticket strip / Porte prix

Porta precios / Ticket strip / Porte prix

153 €

65 €

144 €

56 €

33 €
38 €

153 € 72 €
169 €

72 €

187 €

79 €

-

41 €

Nº Cesta (serie/opción)
Nº baskets (standard/optional)
Nº Paniers (série/option)
Divisoria (serie/opción)
Divider (standard/optional)
Diviseur (série/option)

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 
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The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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EHC2500 DEHC

EHC1470 DEHC

Lineal EHCD2150 DEHC
EHCD2150 DEHC Linear assembly
Assemblage lineaire EHCD2150 DEHC

Lineal ECH1970 DETHC + ECH2000 DEHC
 Linear assemblyECH1970 DETHC + ECH2000 DEHC

Assemblage lineaire ECH1970 DETHC + ECH2000 DEHC

EHC1970 DETHC

EHC2000 DEHC

Negro exterior,
consultar

Negro exterior,
consultar

Antracita exterior,
consultar

Antracita exterior,
consultar

Ext. black,
to consult

Ext. black,
to consult

Ext. Anthracite,
to consult

Ext. Anthracite,
to consult

Ral 9016

Ral 9016

Blanco

Blanco

White

White
Noir extérieur,

consulter

Noir extérieur,
consulter

Anthracite extérieur,
consulter

Anthracite extérieur,
consulter

Blanc

Blanc

Decor.  Exterior
Decor. Exterior
Décor. Ext.

Decor.  Exterior
Decor. Exterior
Décor. Ext.

Serie / Series / Série EHC / EHC D
Serie / Series / Série EHC VSC

R
EF

R
IG

ER
AC

IÓ
N

-C
O

N
G

EL
AC

IÓ
N

R
EF

R
IG
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AT

IO
N
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R
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N
G

R
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R
IG
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N
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O

N
G

ÉL
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N

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

525524

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

https://hosteleria10.com
https://hosteleria10.com



